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x2 X

Hariaure 3HaueHHuE BhIPpaKeHUuA
x=6+5V3; y=3-+3
Peienue

: IIpu
x2—-5xy " x2-25y2 p

o (x —5y)(x + 5y)
x(x — 5y) . X

=x+ 5y

6 +5vV3+5(3-+v3)=6+5V3+15-5V3 =21
OTBer: 21

. a’-9p% [ 1 1
Hauaure 3HaueHU e BhIPpAKEeHUA N\ ——) mpu

3ab 3b a
2 5
a—217,b—917

OTBeT: 30



A 7ab a 7b
}IaILHITTEESJIaHIEJIPﬂB]BBJEHIHKEJIPLH

a+7b \7b a) PS
a=7V2+7;b=+2-9 OTBeT: 70

Hanaure 3HaueHHE BhIPpaskeHU
3 (11 _
(a 36a) (a+6 a_6) npu a = —20. OTBeT: 240

16x—25y
4X-5y VY,

Hanaure 3HaueHHE BhIPpa:keHUA

ecnVx+yVy=3  pemenne
x=(Vx)" = 16x = (4yx)°

(4Vx - 5(y)(4vx + 5y)
4Jx — 5.y

— V¥ = 4Vx + 4y = 4(Vx + V)

OTBer: 12



9x—-49y N
sEyy VY

Hanaure 3HaueHHE BhIPpa:KeHU

ecau+x+ .y =3
OTBeT: 9

Hanaure 3HaueHHE BhIPpaskeHU (4, 2-107% )(7 : 10‘2)
Pemenue

4,2-7-107%(2 =29 4.107°% = 0,0000294
Oteer: 0,0000294

Haiinure 3Hauenue Bbipaskenusn (6,8 -1072)(8-1073)

OTtBer: 0,000544



B kakoe us ciaeayrniux BbIpaKeHHu MOKHO
a—lZ, aZ 5

npeoopasoBarb ApO0b —

Da’ 2)a; 3)a % 4)a OtBer: 3

B kakoe u3 cieayroniux BbIpaKeHUH MOKHO
-12
a

nmpeoopa3oBarth JApO0b ?

a_8. a_6

1)a? 2)a* 3)a?% 4)a°
OtBer: 1

B kakoe u3 ciaeayronux BbIpaKeHHUu MOKHO
3
X
?

npeodopa3oBarTh IPooh ———;

1) x3; 2)x7% 3)x% 4)x3
. OTtBer: 4



Coxparure ApoOb:

a’? -9
ab +4a — 3b — 12

a’? — 25
ab —-5b —2a + 10

(x* —16)(x3 +1)

(x2—x+1)-(x+ 4)>

x2+6x+9
x2 -9

OTBerT:

OTBer:

OTBer:

OTBer:

(x—4)(x+1)
x+4

x+3
x—3



